

Tisková zpráva:

Dne: 2. listopadu 2013

Místo: Vsetín - Hvězdárna Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Partneři: Hvězdárna DK Uherský Brod

Přednáška

Vzpomínky na UFO

Na pátek 8. listopadu 2013 připravili pracovníci vsetínské hvězdárny zajímavou přednášku pod názvem Vzpomínky na UFO. Ing. Rostislav Rajchl, ředitel Hvězdárny DK Uherský Brod zavede návštěvníky do doby před více než 20 lety, kdy došlo k nezvyklému nárůstu pozorování UFO v bývalém Československu, mimo jiné i v uherskohradištském regionu. Přednáška začíná v 17 hodin.

Na konci října se posunul čas a začínají dlouhé podzimní večery. A právě za těchto večerů je možné pozorovat zajímavosti, které se dějí na naší hvězdné obloze. Nejednomu z nás se stalo, že mnohdy zahlédl něco, co nedokázal rozpoznat, něco, co se dá označit jako UFO.

A právě pojmem UFO se bude zabývat přednáška na vsetínské hvězdárně v pátek 8. listopadu 2013. Co je to vlastně UFO? Jedná se o neidentifikovaný létající objekt, jak zní správný překlad této zkratky. Čas od času problesknou médií zprávy z různých konců světa o pozorování v tu chvíli nevysvětlitelných světelných úkazů či objektů na obloze. Ani naší republice se tyto jevy nevyhýbají. Také na vsetínskou hvězdárnu se obracejí lidé s podobnými zážitky. Většina těchto pozorování se brzy

vysvětlí a jejich příčina bývá často překvapivě prostá. Nicméně pořád zůstává jisté malé procento těchto jevů zatím neobjasněno.

„Ohlédnutí za takovým pozorováním UFO z přelomu 80. a 90. let min. století v bývalém Československu, zejména pak v uherskohradištském regionu přinese návštěvníkům přednáška ing. Rostislava Rajchla, ředitele Hvězdárny DK Uherský Brod. Autor s více než dvacetiletým odstupem přehodnocuje některé hypotézy o pravděpodobném původu podezřelých světelných jevů, které měl také sám možnost zkoumat,“ prozrazuje o přednášejícím Martin Leskovjan, vedoucí vsetínské hvězdárny.

Přednáška je zároveň sondou do vnímání „extrémních jevů“ lidské psychiky a touhy po tajemnu.

Kontaktní osoba: Ing. Martin Leskovjan – vedoucí Hvězdárny Vsetín, Tel.: 571 411 819, info@hvezdarna-vsetin.cz, leskovjan@hvezdarna-vsetin.cz, www.hvezdarna-vsetin.cz, www.muzeumvalasko.cz

Foto: Simona Hlaváčová, Hvězdárna Vsetín (2013)

